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1. Overview of the report 

The current report highlights the insights from the AA monthly survey, State of Security. The 

results illustrate the respondents’ attitudes, actions and opinions within the current security 

and safety situation in South Africa.  

 

2. Results 

 

On a scale of 1-10, how safe do you feel in general? 
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Indicate how safe you feel in the following 
contexts.
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Which of the following safety features have 
been added to your home?



 

 
Sample: 799 
 
 

 
Sample: 1043 
 
  

Yes No

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

Have you ever been the victim of a crime?
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Would having a panic button linked to your 
smartphone make you feel more secure?



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
End.  

Thank you. 


